

Закон—мое желание, кулак—моя полиция...

Н. Некрасов («Кому на Руси жить хорошо».)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

НАША ПРАВДА



Газета коммунистов Республики Мордовия

ИЗДАЕТСЯ С ДЕКАБРЯ 1993 ГОДА.

ЦЕНА СВОБОДНАЯ.

20 ЯНВАРЯ 1995 ГОДА

Читайте, рабочие, Ленина

В. И. ЛЕНИН. „Ответы на записи“

Советская власть создавалась ни по чьему-либо декрету, ни по постановлению какой-либо партии, потому что она выше партий, потому что она составлена по революционному опыту, по опыту миллионов людей; вовсе не случайно в 1917 году Советы родились, а в 1917 году выросли и учредили такую новую республику, которой нет в европейских странах и не будет, пока господствует капитал... Советская власть дает не таких представителей, которые фехтуют в парламентах и обмениваются блестящими речами, создавая прочное господство капитала и чиновничего аппарата. Советская власть идет от самих трудящихся масс, она дает не парламент, а собрание трудовых представителей, которое издает законы, исполняющиеся непосредственно, проходящие в жизнь и ставящие своей задачей борьбу с эксплуататорами. Учредительное собрание старого образца и референдумы старого образца ставили своей задачей объединить волю всей нации и создать возможность дружно жить волкам и овцам, эксплуатируемым и эксплуатируемым.

Нет, мы не хотим этого. Все это мы пережили и перепробовали. С нас всего этого довольно. И мы убеждены в том, что большинству рабочих, крестьян и солдат этого довольно... Нам нужно представительство не буржуазное, а представительство эксплуатируемых и угнетенных, которое будет вести беспощадную борьбу с эксплуататорами. Вот какое намерение Советской власти; в нее не входят ни парламент, ни референдум. Она выше этого, она дает возможность трудающимся, если они не довольны своей партией, переизбрать своих делегатов, передать власть другой партии и переменить правительство без малейшей революции...

ПОСЛЕСЛОВИЕ. В отвetaх на записи (ПСС, т. 35) делегатов Чрезвычайного Всесоюзного железнодорожного съезда, проходившего в январе-феврале 1918 года, Владимир Ильич Ленин дал краткую и емкую формулу Советской власти, принципиально отличной от буржуазно-демократических институтов управления. И только сейчас, окунувшись по уши в нечестотные хлябы ельцинско-шумейковского европарламентаризма, начинаешь по-настоящему понимать всю

антисоветскую, развалившую Советский Союз и повернувшую Россию на капиталистический путь. Они перед телекамерами фехтовали словами и обменивались блестящими речами, затуманивая мозги простому люду, чтобы Костыка-капиталист и Егорка-чиновник озозианенно слушали да ели... И получилось несурзанное: избранники народа стали обратиться с самим народом, удущая его ценами, отнимая собственность, лишая гарантий и прав, данных прежней властью.

Казалось бы, пять лет не прошли для простых людей даром. Эти годы должны были научить их азотичной истине—жить дружно волкам и овцам, эксплуататорам и эксплуатируемым невозможно. И не примирят их никакие «гениальные» изобретения нашего времени—плоть от плоти народную Советскую власть, которая бы не пошла на откровенный грабеж населения, облапошив его либерализацией цен и «прихватизацией» собственности.

Да, она была не во всем совершенная—та власть, но она стояла выше партий, потому что треть ее органов в центре и на местах составляли беспартийные. Она была истинно народная, потому что треть ее представителей составляли рабочие, колхозники, техническая и творческая интеллигенция. Да, состав ее изначально программировался, но что плохого в той разнице, которая не забывала про женскую часть населения, представителей всех национальностей, молодежь, военнослужащих, ограничивая доступ во власть богатеям, чиновникам, людям сомнительной репутации? Да, в органах власти были безмолвные статисты-депутаты, или «кухарки» (так презрительно именуют их вычищавшиеся на кухаркины деньги «демократы»—журналисты). Они, может, и не понимали всей механики работы представительной власти, но интересы простого народа они знали и блюли почтие любого высокопоставленного чиновника.

Увы, ослепленные заграничной политической мишурой, мы навыбирали в 1989-1990 гг. депутатами неразорядочных краснобаев и честолюбцев, которым было ровным счетом наплевать на интересы людей труда. Один стал российским депутатом на двух лозунгах: «Ура Ельцину!» и «Долой Березина!», другой громче всех кричал: «КПСС—под суд!» Докричавшиеся до мандатов кандидаты, тут же забывшие о своем долге перед избирателями, постепенно превратили Советскую власть в

тревогой и болью звали голоса женщин—солдатских матерей, собравшихся в городском центре культуры, чтобы выразить протест против развязанного в Чеченской Республике военного конфликта, жертвами которого уже стали многие соотечественники, в том числе и уроженцы нашей республики. «Мы не для того растили сыновей, чтобы они возвращались из армии в цин-

Заявление

ПРЕЗИДИУМА МОРДОВСКОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА КОМПАРТИИ РФ

Уважаемые сограждане!

27 ноября 1994 года состоялись выборы Государственного собрания и органов местного самоуправления Республики Мордовия, в ходе которых избрано 45 из 75 депутатов Госсобрания, практически повсеместно восстановлены районные, сельские и поселковые Советы депутатов, а главы администраций районов получили законное право стать руководителями органов местного самоуправления.

К сожалению, из-за неявки на избирательные участки большинства граждан в Саранске, Рузаевке и Ковылкине выборы не состоялись, что не позволило избрать 30 депутатов Государственного Собрания, городские Советы депутатов и глав местного самоуправления. Грязным пятном на совести депутатов Верховного Совета останется принятие решения о личном денежном вознаграждении за «особую тяжесть» в работе в размере 1,5 миллиона рублей каждому в связи с досрочным прекращением деятельности парламента.

Причем такой щедрый жест за счет и без того

дырявого народного кармана

на при регулярной невыдаче зарплаты в промышленности

и сельском хозяйстве, резко

снижении жизненного

уровня людей труда сделан

при молчаливом согласии

большинства народных де-

путатов и членов правительства.

Президиум Мордовского республиканского Компартии РФ, руководствуясь программными целями Компартии, выражая волю трудящихся Мордовии, решительно осуждает антиконституционную и противоправную деятельность Верховного Совета РМ и требует восстановления избирательных прав граждан, использования легитимных мер в процессе реформирования представительных органов власти на территории нашей республики.

Вместе с тем президиум ясно представляет, что политическая и моральная де-

градация Верховного Совета РМ, его подкуп финансовым «рождественским подарком», а также пассивность большинства городских избирателей на выборах может создать ситуацию политico-юридического тупика и неспособности высших органов государственной власти РМ обеспечить правовое поле, необходимое для стабилизации важнейших сфер жизнедеятельности республики.

В этих условиях перед коммунистами—депутатами Мордовии возникает вопрос: или начинать работать в по-лучегримых Государственных Собраниях РМ, Саранском, Рузаевском и Ковылкинском городских Советах, или бойкотировать их работу путем выхода из их состава всех коммунистов.

Учитывая сложность социально-экономической и политической обстановки в республике, а также непредсказуемость в действиях антинародного режима в Москве, президиум Мордовского республиканского Компартии РФ считает целесообразным и необходимым участие депутатов-коммунистов в работе Государственного Собрания, всех органов местного самоуправления РМ. Президиум постановляет в интересах сформировать депутатскую фракцию коммунистов в Госсобрании и обеспечить ее взаимодействие с лево-центристскими силами парламента для реализации предвыборной платформы коммунистов Мордовии, тактических задач КПРФ, усиления влияния на исполнительскую власть, подконтрольную народу.

ПРЕЗИДИУМ
МОРДОВСКОГО
РЕСПУБЛИКАНСКОГО
КОМПАРТИИ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ.

Голос протesta

Тревогой и болью звали голоса женщин—солдатских матерей, собравшихся в городском центре культуры, чтобы выразить протест против развязанного в Чеченской Республике военного конфликта, жертвами которого уже

стали многие соотечественники, в том числе и уроженцы нашей республики. «Мы не для того растили сыновей, чтобы они возвращались из армии в цин-

ковых гробах,—с гневными упреками в адрес властей предержащих говорили участники встречи.—По какому праву человека лишают главного его права—права на жизнь?»

По словам ведущей

участницы встречи, депутата Совета Федерации России Л. Ивановой обе палаты парламента страны неоднократно предлагали Президенту и правительству нормализовать обстановку в Чечне политическими методами, не допуская военного противоборства. Но правящий режим не прислушался к мнению здравомыслящих политиков и запустил силовой вариант разрешения кризиса. В результате сноva, как и в годы афганской войны, льется кровь, теперь уже на территории России, и снова в наши семьи идут похоронки. А безответственные политики и бездарные руководители в который